
Barwert von Renten
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Zahlungsweise: jährlich nachschüssig
Zinseszinsen: monatlich
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Zahlungsweise: monatlich vorschüssig
Zinseszinsen: jährlich
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Zahlungsweise: monatlich nachschüssig
Zinseszinsen: jährlich
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Zahlungsweise: jährlich vorschüssig
Zinseszinsen: jährlich

BW1 1195.04=

BW = BarwertBW1 JZ
1 i+( )n 1−

i 1 i+( )n⋅
⋅:=

Zahlungsweise: jährlich nachschüssig
Zinseszinsen: jährlich

Anzahl der Jahresbeträgen 20:=

Jährlicher ZahlungsbetragJZ 100:=

Jahreszinssatzi 0.055:=
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Barwert von Renten

Zahlungsweise: jährlich vorschüssig
Zinseszinsen: monatlich
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BW6 1247.83=

Zahlungsweise: monatlich nachschüssig
Zinseszinsen: monatlich
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BW7 1211.44=

Zahlungsweise: monatlich vorschüssig
Zinseszinsen: monatlich
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